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 (1)رقم جدول 

 مرتفعة وموضوعاته المؤتمر أهداف بين التوافق درجة

 ٪النسبة  التكرار البيان م

 44.. 801 موافق بشدة 1

 4343 29 موافق 2

 340 83 محايد 3

 149 90 غير موافق 4

 941 3 غير موافق بشدة 5

 ٪111 422 المجموع

 :ما يلي( 1)يوضح الجدول رقم 

 على درجة( موافق بشدة)من أفراد العينة كانت درجة موافقتهم ( ٪44..) أن -1

 .مرتفعة وموضوعاته المؤتمر أهداف بين التوافق
 التوافق على درجة( موافق)من أفراد العينة كانت درجة موافقتهم  (٪4343) أن -2

 .مرتفعة وموضوعاته المؤتمر أهداف بين
 التوافق على درجة( محايد)من أفراد العينة كانت درجة موافقتهم ( ٪347) أن -3

 .مرتفعة وموضوعاته المؤتمر أهداف بين
 على درجة( فقغير موا)من أفراد العينة كانت درجة موافقتهم ( ٪248) أن -4

 .مرتفعة وموضوعاته المؤتمر أهداف بين التوافق
 على درجة( غير موافق بشدة)من أفراد العينة كانت درجة موافقتهم ( ٪842) أن -5

 .مرتفعة وموضوعاته المؤتمر أهداف بين التوافق
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 (2)رقم جدول 

 أهدافه لتغطية المؤتمر كافية يتضمنها التي الموضوعات

 ٪النسبة  التكرار البيان م

 4142 29 موافق بشدة 1

 949. 804 موافق 2

 240 99 محايد 3
 148 89 غير موافق 4
 443 2 غير موافق بشدة 5

 ٪111 422 المجموع
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 :ما يلي( 2)يوضح الجدول رقم 

على ( موافق بشدة)من أفراد العينة كانت درجة موافقتهم ( ٪4243) أن -1

 .أهدافه لتغطية كافية المؤتمر يتضمنها التي الموضوعات
 على الموضوعات( موافق)من أفراد العينة كانت درجة موافقتهم ( ٪848.) أن -2

 .أهدافه لتغطية كافية المؤتمر يتضمنها التي
 على الموضوعات( محايد)من أفراد العينة كانت درجة موافقتهم ( ٪347) أن -3

 .أهدافه لتغطية كافية المؤتمر يتضمنها التي
 على الموضوعات( غير موافق)من أفراد العينة كانت درجة موافقتهم ( ٪146) أن -4

 .أهدافه لتغطية كافية المؤتمر يتضمنها التي
على ( غير موافق بشدة)من أفراد العينة كانت درجة موافقتهم ( ٪443) أن -5

 .أهدافه لتغطية كافية المؤتمر يتضمنها التي الموضوعات
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 (3)رقم جدول 

 منطقي تسلسل في وتسير متكاملة أغلبها في كانت المؤتمر جلسات

 ٪النسبة  التكرار البيان م

 4949 11 موافق بشدة 1

 948. 880 موافق 2

 8944 40 محايد 3

 49. 88 غير موافق 4

 942 3 غير موافق بشدة 5

 ٪111 422 المجموع

 :ما يلي( 3)يوضح الجدول رقم 

 على جلسات( موافق بشدة)من أفراد العينة كانت درجة موافقتهم  (٪4.48) أن -1

 .منطقي تسلسل في وتسير متكاملة أغلبها في كانت المؤتمر
 على جلسات( موافق)من أفراد العينة كانت درجة موافقتهم ( ٪46..) أن -2

 .منطقي تسلسل في وتسير متكاملة أغلبها في كانت المؤتمر
 على جلسات( محايد)كانت درجة موافقتهم من أفراد العينة ( ٪6844) أن -3

 .منطقي تسلسل في وتسير متكاملة أغلبها في كانت المؤتمر
 على جلسات( غير موافق)من أفراد العينة كانت درجة موافقتهم ( ٪.4.) أن -4

 .منطقي تسلسل في وتسير متكاملة أغلبها في كانت المؤتمر
على ( غير موافق بشدة)من أفراد العينة كانت درجة موافقتهم  (٪843) أن -5

 .منطقي تسلسل في وتسير متكاملة أغلبها في كانت المؤتمر جلسات
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 (4)رقم جدول 

 كافية كانت( يومان) المؤتمر انعقاد فترة

 ٪النسبة  التكرار البيان م

 8941 41 موافق بشدة 1
 9144 12 موافق 2
 .24 94 محايد 3
 941. .80 غير موافق 4
 48. 80 غير موافق بشدة 5

 ٪111 422 المجموع
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 :ما يلي( 4)يوضح الجدول رقم 

 على فترة( موافق بشدة)من أفراد العينة كانت درجة موافقتهم ( ٪6.41) أن -1

 .كافية كانت( يومان) المؤتمر انعقاد
 انعقاد على فترة( موافق)من أفراد العينة كانت درجة موافقتهم  (٪8244) أن -2

 .كافية كانت( يومان) المؤتمر
 انعقاد على فترة( محايد)من أفراد العينة كانت درجة موافقتهم ( ٪.34) أن -3

 .كافية كانت( يومان) المؤتمر
 على فترة( غير موافق)من أفراد العينة كانت درجة موافقتهم ( ٪841.) أن -4

 .كافية كانت( يومان) المؤتمر ادانعق
 على فترة( غير موافق بشدة)من أفراد العينة كانت درجة موافقتهم ( ٪46.) أن -5

 .كافية كانت( يومان) المؤتمر انعقاد
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 (5)رقم جدول 

 مناسباً كان المؤتمر انعقاد توقيت

 ٪النسبة  التكرار البيان م

 4949 11 موافق بشدة 1

 241. 898 موافق 2

 .24 94 محايد 3

 48. 80 غير موافق 4

 841 . غير موافق بشدة 5

 ٪111 422 المجموع

 :ما يلي( 5)يوضح الجدول رقم 

 على توقيت( موافق بشدة)من أفراد العينة كانت درجة موافقتهم ( ٪4.48) أن -1

 .مناسباً كان المؤتمر انعقاد
 انعقاد على توقيت( موافق)من أفراد العينة كانت درجة موافقتهم  (٪341.) أن -2

 .مناسباً كان المؤتمر
 انعقاد على توقيت( محايد)من أفراد العينة كانت درجة موافقتهم ( ٪.34) أن -3

 .مناسباً كان المؤتمر
 على توقيت( غير موافق)من أفراد العينة كانت درجة موافقتهم ( ٪46.) أن -4

 .مناسباً انك المؤتمر انعقاد
على ( غير موافق بشدة)من أفراد العينة كانت درجة موافقتهم ( ٪641) أن -5

 .مناسباً كان المؤتمر انعقاد توقيت
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 (6)رقم جدول 

 مناسبة كانت عام بشكل المؤتمر في التنظيمية النواحي

 ٪النسبة  التكرار البيان م

 440. 809 موافق بشدة 1
 .494 32 موافق 2
 8941 41 محايد 3
 340 83 غير موافق 4
 9400 9 غير موافق بشدة 5

 ٪111 422 المجموع
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 :ما يلي( 6)يوضح الجدول رقم 

 على النواحي( موافق بشدة)من أفراد العينة كانت درجة موافقتهم ( ٪447.) أن -1

 .مناسبة كانت عام بشكل المؤتمر في التنظيمية
 على النواحي( موافق)من أفراد العينة كانت درجة موافقتهم  (٪.484) أن -2

 .مناسبة كانت عام بشكل المؤتمر في التنظيمية
 على النواحي( محايد)من أفراد العينة كانت درجة موافقتهم ( ٪6.41) أن -3

 .مناسبة كانت عام بشكل المؤتمر في التنظيمية
 على النواحي( غير موافق)من أفراد العينة كانت درجة موافقتهم  (٪347) أن -4

 .مناسبة كانت عام بشكل المؤتمر في التنظيمية
على ( غير موافق بشدة)من أفراد العينة كانت درجة موافقتهم ( ٪847) أن -5

 .مناسبة كانت عام بشكل المؤتمر في التنظيمية النواحي
 

 
 
 

 
 
 

   

 

 

   



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 


